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Spolo nos  zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., I O: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka íslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod . 257.

Ernst & Young Slovakia, spol. s. r.o.
Žižkova 9
811 02 Bratislava
Slovenská republika

Tel:  +421 2 3333 9111
www.ey.com/sk 

Správa nezávislého audítora

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spolo nosti BUDAMAR GROUP, a.s.:

Správa z auditu ú tovnej závierky

Názor

Uskuto nili sme audit ú tovnej závierky spolo nosti BUDAMAR GROUP, a.s. („Spolo nos “), ktorá
obsahuje súvahu k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát za rok kon iaci sa k uvedenému dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujú významné ú tovné zásady a ú tovné metódy a alšie vysvet ujúce
informácie.

Pod a nášho názoru, priložená ú tovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finan nej situácie
Spolo nosti k 31. decembru 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok kon iaci sa k uvedenému dátumu
pod a zákona . 431/2002 Z.z. o ú tovníctve v znení neskorších predpisov ( alej len „zákon
o ú tovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali pod a medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing,
ISA). Naša zodpovednos  pod a týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednos  audítora za audit
ú tovnej závierky. Od Spolo nosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre
ú tovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre
medzinárodné etické štandardy ú tovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov ( alej len
„Etický kódex audítora“), vrátane etických požiadaviek zákona . 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o
zmene a doplnení zákona . 431/2002 Z. z. o ú tovníctve v znení neskorších predpisov, v platnom znení
( alej len „zákon o štatutárnom audite”), ktoré sa vz ahujú na audity ú tovných závierok v Slovenskej
republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle Etického kódexu audítora a etických
požiadaviek zákona o štatutárnom audite. Sme presved ení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali,
poskytujú dostato ný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednos  štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za ú tovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a vernú prezentáciu tejto ú tovnej závierky v súlade so
zákonom o ú tovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie ú tovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, i už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní ú tovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spolo nosti
nepretržite pokra ova  vo svojej innosti, za opísanie skuto ností týkajúcich sa nepretržitého
pokra ovania v innosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokra ovania v innosti
v ú tovníctve, ibaže by mal v úmysle Spolo nos  zlikvidova  alebo ukon i  jej innos , alebo by nemal inú
realistickú možnos  než tak urobi .

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za doh ad nad procesom finan ného výkazníctva
Spolo nosti.



Zodpovednos  audítora za audit ú tovnej závierky

Našou zodpovednos ou je získa  primerané uistenie, i ú tovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, i už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vyda  správu audítora, vrátane názoru.  Primerané
uistenie je uistenie vysokého stup a, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný pod a medzinárodných
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu
vzniknú  v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene
o akáva , že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvni  ekonomické rozhodnutia používate ov,
uskuto nené na základe tejto ú tovnej závierky.

V rámci auditu uskuto neného pod a medzinárodných audítorských štandardov, po as celého auditu
uplat ujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti ú tovnej závierky, i už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskuto ujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostato né a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zah a  tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnú
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za ú elom vyjadrenia názoru na
efektívnos  interných kontrol Spolo nosti.

 Hodnotíme vhodnos  použitých ú tovných zásad a ú tovných metód a primeranos  ú tovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskuto nené štatutárnym orgánom.

 Robíme záver o tom, i štatutárny orgán vhodne v ú tovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokra ovania v innosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, i existuje
významná neistota v súvislosti s udalos ami alebo okolnos ami, ktoré by mohli významne
spochybni  schopnos  Spolo nosti nepretržite pokra ova  v innosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorni  v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v ú tovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostato né, modifikova
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobi , že Spolo nos  prestane
pokra ova  v nepretržitej innosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah ú tovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, i ú tovná závierka zachytáva uskuto nené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov
internej kontroly, ktoré po as nášho auditu zistíme.

Správa k alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výro nej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výro nej správe, zostavenej pod a požiadaviek
zákona o ú tovníctve. Náš vyššie uvedený názor na ú tovnú závierku sa nevz ahuje na iné informácie vo
výro nej správe.

V súvislosti s auditom ú tovnej závierky je našou zodpovednos ou oboznámi  sa s informáciami
uvedenými vo výro nej správe a posúdi , i tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou
ú tovnou závierkou alebo našimi poznatkami o ú tovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali po as
auditu ú tovnej závierky, alebo sa inak zdajú by  významne nesprávne.



Posúdili sme, i výro ná správa Spolo nosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o ú tovníctve.

Na základe prác vykonaných po as auditu ú tovnej závierky, pod a nášho názoru:

- informácie uvedené vo výro nej správe zostavenej za rok 2025 sú v súlade s ú tovnou závierkou za
daný rok,

- výro ná správa obsahuje informácie pod a zákona o ú tovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o ú tovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali po as
auditu ú tovnej závierky, sme povinní uvies , i sme zistili významné nesprávnosti vo výro nej správe,
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré
by sme mali uvies .

18. mája 2026
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU . 257

Ing. Tomáš Baláž, štatutárny audítor
Licencia UDVA . 1265
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Poznámky Úč POD 3 – 01 DIČ: 2121760795 IČO: 54674093 

BUDAMAR GROUP, a.s.  
Poznámky individuálnej účtovnej závierky 
Zostavenej k 31. decembru 2025 

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1.1. BUDAMAR GROUP, a.s. (ďalej len „spoločnosť”) je akciová spoločnosť. Spoločnosť sídli na 
adrese Horárska 12, 821 09, Bratislava, Slovenská republika. Hlavným predmetom vykonávanej 
činnosti je nadobúdanie a správa účasti v obchodných spoločnostiach (holdingová činnosť). 
 
1.2. Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2024 bola 
schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 6. júna 2025. 

 

1.3. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a je zostavená ako riadna účtovná závierka. 

 
1.4. Spoločnosť zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov. Táto 
účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle Spoločnosti. 

 

1.5. Informácie o počte zamestnancov: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

2. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

2.1. Spoločnosť neposkytla záruky ani iné zabezpečenia pre členov štatutárneho orgánu, dozorného 
orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky. 

 
2.2. Spoločnosť neposkytla pôžičky členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu ani iného 
orgánu účtovnej jednotky. 

3. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

3.1. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti.  
 
3.2. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 
a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v 
peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. Počas účtovného obdobia nenastala zmena 
účtovných zásad a účtovných metód.  

a) Finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok tvoria peniaze na bankových účtoch. 

Dlhodobý finančný majetok tvoria majetkové účasti a podiely v iných účtovných jednotkách. 

Majetkové účasti a podiely v iných účtovných jednotkách sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. 

V súvislosti s majetkovými účasťami a podielmi v iných účtovných jednotkách spoločnosť posudzuje, či 
nenastali žiadne udalosti a neboli zistené žiadne skutočnosti v súvislosti s týmito investíciami, ktoré by 
naznačovali zníženie hodnoty investície pod hodnotu stanovenú obstarávacou cenou. V prípade, že 
predpokladané budúce ekonomické úžitky z týchto investícií sú nižšie ako je hodnota tohto majetku 
ocenená obstarávacou cenou, spoločnosť účtuje opravnú položku cez výkaz ziskov a strát. 

  



Poznámky Úč POD 3 – 01 DIČ: 2121760795 IČO: 54674093 

BUDAMAR GROUP, a.s.  
Poznámky individuálnej účtovnej závierky 
Zostavenej k 31. decembru 2025 

b) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich 
realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami. 

c) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť 
dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

d) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

e) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, ostatných kapitálových fondov, zákonného rezervného 
fondu, výsledku hospodárenia minulých rokov a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri mestského súdu. 
Spoločnosť vytvára rezervný fond v súlade so zákonnými požiadavkami. 

f) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a 
vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané.   

g) Výnosy 

Tržby spoločnosti sú tvorené Výnosmi z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných 
jednotiek. 

h) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 
o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená 
daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 
 
i) Opravy chýb minulých účtovných období 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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BUDAMAR GROUP, a.s.  
Poznámky individuálnej účtovnej závierky 
Zostavenej k 31. decembru 2025 

4. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

4.1. Informácie o záväzkoch:  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a) Celková sume záväzkov so 
zostatkovou dobou splatnosti dlhšou 
ako päť rokov 

0 0 

b) Celková suma zabezpečených 
záväzkov 

0 0 

 

Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov ani záväzky 
zabezpečené. 

5. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok, podmienené záväzky, ostatné finančné povinnosti ani 
skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch. 

6. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

Po 31. decembri 2025 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 

 


